Forslag til afstemning, Generalforsamling 17-3-2016.

Jeg vil hermed gerne stille forslag til afstemning på generalforsamlingen i grundejerforeningen Grønløkke/Stenløkke, som afholdes 17/3-2016.

Emne:
[bookmark: _GoBack]Mange beboer har opført skurer, legehuse, drivhuse mm. I baghaven på deres grund. Disse er i følge Solrød Kommune, uanset størrelse, ikke lovligt opført jf. Byggeplanen for området.
For at disse småbygninger kan blive lovliggjorte skal grundejerforeningen ansøge kommunen om en dispensation i forhold til byggeplanen.
Små bygninger under 10kvm har IKKE indflydelse på byggeprocenten for området og der skal derfor ikke tages hensyn til dette.

Bemærkning:
Jeg har i 2015 været i dialog med en byggesagsbehandler i Solrød Kommune og hun gjorde opmærksom på, at såfremt der ikke blev ansøgt om dispensation og såfremt denne ikke godkendes så er det grundejerforeningens ansvar, at sørge for at alle husejere bliver gjort opmærksom på ulovlig opførte byggerier og samtidig holde dem ansvarlige for nedrivning.

Forslag:
Jeg vil derfor gerne stille forslag om, at bestyrelsen i grundejerforeningen ansøger kommunen om dispensation fra byggeplanen således at skurer, drivhuse, legehuse mm. Under 10 kvm lovliggøres.
Mit forslag vil være, at man tager udgangspunkt i samme skurtype, som er godkendt i forhaven. 
Tegninger mm. For denne skurtype er i følge min viden, kendt af bestyrelsen.


Med venlig hilsen
Berit Schau Nielsen, Stenløkke 15
