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2017 bliver nok mest husket for alt de regn vi fik i Danmark og de få soltimer vi kunne nyde i vores haver. Måske fik vi ikke grille så meget som vi hade ønsket, men måske var det tid at gøre andre ting på huset da man ikke kunne være udendørs. Men det plejer altid at komme sol efter et regnskyl, og lad os håbe på at 2018 bliver et skønt år. 
Hvad gik året eller med?
Her kommer en lille opsummering fra min side:
Kontingent:
Efter vores sidste generalforsamling kunne bestyrelsen ikke få godkendt regnskabet da vores kasserer Helle ikke var til stede, derfor blev det indkaldt til en extra generals forsamling ved skuret hvor vi fik budget på plads, men samtidigt kom det en kritik fra en del af beboeren at den ”grøneplan” som har været diskuteret i et stykke tid ikke var udførlig nok og derfor ville man ikke betale den højre kontingent mere når man ikke kunne se hvad man fik for pengene. Det blev derfor stemt om at kontingentet skulle ned til 2.000 DKK (fra de 2.900 DKK som vi betalte tidligere).
Nye beboer:
I 2017 var det nok et rekord år når vi taler om at folk flyttede ud og nye kom ind i vores forening. Det er dejligt, at der er fuld gang i boligsalget og at vores rækkehuse er meget populære at bo i. Lad os derfor blive ved med at holde vores huse og fællesområder pæne så det bliver ved at være hyggeligt at være her.
Arbejdsdage:
Jeg konstatere, at begge vores arbejdsdage gik super fint med mange deltagere og vi var heldige med vejret. I år fik vi blandt andet fælle en del store træ omkring området ved Grønløkke og Andelsboligerne som havde blevet alt for høje, og det er stadigvæk en del som skal skæres ned i 2918. Kanterne omkring vores gangstier blev også pudsede.
Vi fik også fjernet den gamle lejrpladsen ved Stenløkke som i de sidste år var i så dårlig stand at vi ikke kunne tillade børn mere at leje der.  Vi fik samtidigt også fjernet de gamle jernbanesveller omkring legepladsen så nu har vi ikke disse giftige ting mere at tænke på. 
Om det skal op en ny lejelplads der eller hvad som skal ske er noget som vi helt sikkert skal tale om på generalforsamlingen.
Storskrald:
Desværre, kan vi konstatere at vi stadigvæk har alt for mange ting tilbage efter hver storskrald dag. Vi troede at de nye skilte vi fik fra kommunen som siger hvad vi må og ikke må aflever skulle hjælpe, men de er nogle som stadigvæk gør det modsatte. Jeg vil gerne igen i år henvise til kommunens brochure om affald, som vi får i postkassen hvert år samt går ind på kommunens hjemmeside, hvis du er i tvivl:  http://www.solrod.dk/borger/affald-og-miljoe/affald. 
Da vi fik vores nye skilte så ophørte vores container ordning at gælde med kommunen, så nu skal alt ”stort brændbart” afleveres med alt de andre ting ved de af markerede båse. 
Husk, at kommunen ikke tager glasflasker hvis de ikke ligger i ”kommunens egne plastik poser” samt at al type af bygge affald skal man selv aflevere til Genbrugs stationen i Greve (så som Køkken/Bad skabe, gulve, Gips plader Toilet/håndvaske/badekar, gulve lister, m.m. som er fast monteret i dit hjem) 
Vores baghaver:
En ting som blev diskuteret meget i løbet af året var om vi skal muligheden for at bygge et ekstra skure i vores baghaver. Vi fik lavet en lille gruppe efter sidste generalforsamlingen som skulle se på mulighederne og bagefter have en dialog med kommunen inden vi på en ekstra generalforsamling fik præsentere mulighederne for de fremmødte beboerne inden det skulle stemmes. Det blev et nej til at søge om dispensation til kommunen og derfor vil det ikke være tilladt med et skure i baghaven.
P-pladser:
Husk at vise hensyn til din parkerings-nabo og undgå skader på hinandens biler, samt undgå at parkere campingvogne alt for lang tid! Hvis du ejer en trailer, hvis du har mulighed så få den placeret på din matrikel og undgå at parkere den på p-pladserne.
Bilkørsel i området:
Da vi har et par defekte vej bomme og de andre fungerende tit ligge nede, så er det nemt for bilister at køre ned på vores smalle gader, og det gælder også Post Nord, den lokale Pizza manden og tit håndværker som skal lave noget på eller i vores huse. Pas på de små børn da de er bløde. Måske skal vi kigge på at få sat op et par skilte ”Børn som leger” samt kigge på om vi skal have nye bom i vores område.
Tyveri:
Vi fik desværre besøg af et par langfingrede biltyve, som gerne ville have fat i værktøj i de ”Håndværker biler” som vi har stående på vores p-pladser. Dette skete min to ganger i løbet af året og den sidste gang var det vist en beboer som var ”vågen” og fik tilkaldt politi som senere kunne fange dem. Ved ikke hvad vi kan gøre forløbende, men lad os hjælpe hinanden at holde et øje med vores biler og huse.
Glæder mig til at mødes med Jer på generalforsamlingen og hilse på de gamle og nye beboer.
Dette var alt fra formanden for denne gang.
Dino Bonometti




